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Revision to a Request for a Standing Offer
Révision a une demande d'offre a commandes
National Master Standing Offer (NMSQ)

Offre a commandes principale et nationale (OCPN)

The referenced document is hereby revised; unless
otherwise indicated, all other terms and conditions of the
Offer remain the same.

Ce document est par la présente révisé; sauf indication
contraire, les modalités de I'offre demeurent les mémes.

Comments - Commentaires

Vendor/Firm Name and Address

Raison sociale et adresse du
fournisseur/de I'entrepreneur

Issuing Office - Bureau de distribution

Scientific, Medical and Photographic Division / Division
de I'équipement scientifique, des produits
photographiques et pharmaceutiques

11 Laurier St./ 11 rue, Laurier

6B1, Place du Portage

Gatineau, Québec K1A 0S5

Canadd

Services gouvernementaux

Title - Sujet

BALLISTIC EYE WEAR

Solicitation No. - N° de l'invitation Date

\W8484-15P2PE/A 2016-05-31

Client Reference No. - N° de référence du client Amendment No. - N° modif.
W8484-15P2PE 001

File No. - N° de dossier CCC No./N° CCC - FMS No./N° VME
pv899.W8484-15P2PE

GETS Reference No. - N° de référence de SEAG
PW-$$PV-899-70916

Date of Original Request for Standing Offer

N - 2016-05-10
Date de la demande de I'offre a commandes originale
Solicitation Closes - L'invitation prend fin  |Time Zone
at-a 02:00 PM Fuseau horaire
Eastern Daylight
on - le 2016-06-21 Saving Time EDT

Address Enquiries to: - Adresser toutes questions a:
Gauthier, Martin

Buyer Id - Id de I'acheteur
pv899

FAX No. - N° de FAX
(819) 956-3814

Telephone No. - N° de téléphone
(613) 404-8642 ( )

Delivery Required - Livraison exigée

Destination - of Goods, Services, and Construction:
Destination - des biens, services et construction:

Security - Sécurité
This revision does not change the security requirements of the Offer.
Cette révision ne change pas | es besoins en matiere de sécurité de la présente offre.

Instructions: See Herein

Instructions: Voir aux présentes

Yes - Oui

=

No - Non

e

Acknowledgement copy required

Accusé de réception requis

The Offeror hereby acknowledges this revision to its Offer.
Le proposant constate, par la présente, cette révision a son offre.

Signature Date

Name and title of person authorized to sign on behalf of offeror. (type or print)
Nom et titre de la personne autorisée a signer au nom du proposant.
(taper ou écrire en caractéres d'imprimerie)

For the Minister - Pour le Ministre
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Solicitation No. - N° de ['invitation Amd. No. - N° de la modif. Buyer ID - Id de I'acheteur

W8484-15P2PE/A 001 pv899
Client Ref. No. - N° de réf. du client File No. - N° du dossier CCC No./N° CCC - FMS No./N° VME
W8484-15P2PE pv899. W8484-15P2PE

La modification 001 vise a diffuser les réponses aux questions.

Question 1 :

Je vous écris concernant la demande de soumissions no citée en objet. Comme vous le savez peut-étre,
Revision est le fournisseur actuel de LPB au MDN et nous fournissons des solutions Rx depuis plus de
dix ans. Dans la demande de soumissions, il est indiqué que I'emplacement des travaux sera aux
installations de I'entrepreneur. Est-ce que cela signifie que Revision ne pourrait pas établir de partenariat
avec une tierce partie pour fournir les services, alors qu’il gére le processus et le contrat?

Réponse 1:

Bien qu'’il soit prévu que 'emplacement des travaux sera aux installations de I'entrepreneur,
I'entrepreneur peut établir un partenariat avec une tierce partie pour fournir les.

Question 2 :
Le nom de I'entrepreneur qui fournit actuellement ces services.
Réponse 2 :

[l n’y a pas d’entrepreneur particulier qui fournit des services de lunettes de protection balistique. Chaque
base militaire sélectionne un fournisseur qui est en mesure de modifier la prescription en utilisant le
tableau de modification pour les verres de protection balistique.

Question 3 :
La date de début et de fin du contrat actuel, y compris les années d’option.
Réponse 3 :

Voir la Réponse 2.

Question 4 :

La valeur totale du contrat actuel, y compris les années d’option.
(Veuillez indiquer si les renseignements financiers comprennent la TVH.)
Réponse 4 :

Voir la Réponse 2.
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